From: krum_Kkirilov

Sent: Friday, February 2, 2018 6:47 PM
To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: Cucrema 3a npuem B 1-Bu Knac

3apaBeitTe r-xo Unnesa,

3aMo3Hax Cce C HOBUTE KpUTEPUI 3a NpMem Ha geua B 1-Bu Knac Ha TepuTopuATa Ha CTONMYHA
obwmHa. B ronsmarta cu 4acT Te3n KPUTEPUIN HAUCTMHA OrpaHMYaBaT NPaBoTo Ha M3bop,
KoeTo 6Mxa Morniv ga HanpasAT poautenuTe. e aam npumep ¢ 2-po yunauuie B
KB."BbKCTOH", YNMTO Npunexall paioH e NPOMEHEH B CpaBHEHME C TO3N OT MUHaNaTa
rognHa. C HoOBUTE KPUTEPUI NPUIEKALLMA PAaMOH CbBMNaaa C agMUHUCTPATUBHMA PAaMoH Ha
obwuHa "Butowa", Koeto aBTOMaTUYHO MU3K/IIOYBA Bb3MOMKHOCTTA Aela, KuBeewm B
HenocpeacTBeHa 61M30CT 40 YYMAULLETO A3 Ce KNacupat no TOYKKU, CbobpasHo HOBUTE
KpuTepuit. LLle Aam KOHKpeTeH Npumep: AeTe, Kuseewwo B 61

N 8 B KB

"BbKCTOH", KOMTO BYKBAHO € cpeLly YYUAULLETO, He Nonaaa B NpuaeKalma My panoH. B
CbLLOTO Bpeme AeLa, KUBEELLMN Ha KUTIOMETPU OT yumnumuweTo ( B 6a130cT Ao
oyn."Bbarapmsa"), we umaTt NPeaAnMCTBO, Tbil KaTo pasrpaHnUYMUTenIHaTa IMHKA e byn. "Toaop
Kabnewkos". Mo To31 HaunH geuata ot 64.N 8 1 cbceaHUTe My LWe moraTt ga KaHauaaTcreaTt
B 142-po yymauie, KOeTo e No-gased oT afpecHaTa perucTpaumns Ha AeTeTo, CbOTBETHO Lie
6bae No-Heya0bHO BOAEHETO MY HAa YYMULLE, @ M HUKAK HE € MaJIOBAXKHO, Ye B KOHKPETHUSA
CNy4ali UMa M CbLLECTBEHA Pa3/INKa MeXAay ABeTe YYMIULLA-KAaTo Ce 3anoyHe oT
maTepuanHaTa 6asa u ce CTUrHe 40 KaYecTBOTO Ha obpasoBaTenHua npouec. Cnopes MeH
TOBa € eMH OT OCHOBHUTE Npobaemu Ha TeputopumaTa Ha rp.Coduma-pasNMYHOTO KayecTBo
MeXay oTaenHuTe yunnuuwa. Mpu TakaBa CUTyaLMs eCTECTBEHO M HOPMAHO € BCEeKMU
poauTen Aa UCKa Aa 3anuvule AeTeTo CU NPU Bb3MOMXKHOCT B NO-400p0 yunnuuie. AKO BCUYKMK
YYMNMLLA MMAXa CPAaBHUTENHO 406PO HMBO B KAKBOTO M [a € OTHOLLEeHME, BEPOATHO cpeLy
ro/IAMa 4acT OT KpUTEepPUUTE B CUCTEMATA 32 NPUEM HA MbPBOKIACHULM HAMaLLE Ja MMa
TO/IKOBA MHOIO HECbINIACHM POoANTENU. B 4eMCTBUTENHOCT CYMTAM, Y€ HAKOU OT OCHOBHUTE
KpUTEPUI 33 NPUeM Ha NbPBOKAACHULM bu TpsabBano Aa 6baaT CBbP3aHM C NOBEAEHMETO,
NposBUTE, MHTEpPecUTe 1 3a10K6MTe, KOMTO € NOKA3aN0 BCAKO eAHO AeTe B y4ebHOTO
3aBegeHue, KbaeTo e 61no, Npeam ga KaHANAATCTBA 3a Npuem B 1-BM Kiac. AKO MMa
nopobeH n ceoeBpemeHeH 0bMeH Ha MHPOPMALMNA MeEXKAY AETCKUTE FPaANHU U yYUANLLATA,
BCEKM eMH ANPEKTOP Ha y4ebHO 3aBeAeHMe LWe pasnosara ¢ usnpesapsalla MHGopmauma
3a AeuaTa, KOMTO Cca KaHAUAATM 3a NOA0NEYHOTO My yunauue. Mo To3M HaumMH 61 morbn Aa
N3roTBn NPoduM Ha NOAXOAAWMTE 32 CbOTBETHOTO yunauLle aeua, 6asmpaH Ha ACHU
KpUTEPUIM, B U3roTBAAHETO Ha KOMTO A3 Y4acTBa aKTMBHO PbKOBOACTBOTO HA A3AEHOTO
yunnuue. Toa 61 43N0 Bb3MOMXKHOCT U A3 Ce NOBULIN HUBOTO Ha LANOCTHMA obpa3oBaTeneH
NpoLuecC B HalIMUTe y4nuamLa.

Bnaroaapa 3a Bb3MOXHOCTTA Zia M3KaXKa MHEHWETO CU U Ce HaaABaM 43 ro B3emeTe
npeasua Npu NnocneasalLoTo obcbKaaHe Ha KpUTEPUITE, 3a10KEHU B CUCTEMATa 3a Npuem
Ha geua B 1-Bu Knac!
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